Финансово-экономическое обоснование к проекту закона Иркутской области «Об особенностях налогообложения при применении упрощенной системы
налогообложения»
Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 4 декабря 2014 года предусмотрено облегчение налогового бремени для субъектов малого и среднего предпринимательства, начинающих ведение бизнеса.
Федеральный закон от 29 декабря 2014 года № 477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее - ФЗ № 477-ФЗ) предусматривает установление по упрощенной системе налогообложения налоговой ставки в размере 0% в течение двух налоговых периодов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей со дня их государственной регистрации (далее - налоговые каникулы).
ФЗ № 477-ФЗ введение налоговых каникул предусмотрено для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
Определение видов предпринимательской деятельности в отношении которых вводятся налоговые каникулы произведено в целях поддержки видов деятельности обеспечивающих развитие приоритетных направлений экономики региона. В настоящее время основными векторами развития определены отдельные виды обрабатывающих производств: нефтегазохимия, машиностроение, фармацевтика, агропромышленный комплекс. Развитие данных отраслей предусмотрено на основе кластерного подхода, в связи с чем создание благоприятных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства при организации производств данных направлений является особенно актуальным. Также налоговые каникулы предусмотрены для вспомогательных видов обработки.
К социальной сфере отнесены услуги в сфере образования, здравоохранения, физической культуры.
Проектом закона Иркутской области «Об особенностях налогообложения при применении упрощенной системы» (далее - проект закона) предлагается изложить Закон Иркутской области от 5 марта 2010 года № 6-03 в новой редакции, предусмотрев смену видов экономической деятельности в отношении которых применяется дифференцированная налоговая ставка относительно Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), принятого приказом Госстандарта от 31 января 2014 года № 14-ст (далее - ОКВЭД 2), и право индивидуальных предпринимателей применять
налоговые каникулы.
По упрощенной системе налогообложения законопроектом предполагается установить налоговые каникулы для следующих видов экономической деятельности:
Осуществляющего проведение экспертизы проведенной оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Иркутской области (министерство экономического развития Иркутской области), проведения углубленной оценки регулирующего воздействия не требуется.
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